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„A szavakat, amelyeket hozzátok intézek, nem magamtól mondom, és a tetteket is Atyám 
cselekszi, aki bennem van. Higgyétek el, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem. Ha 
másért nem, legalább a tetteimért higgyétek!” 

Jézus az út az Atyához. Szavaiból, cselekedeteiből meg kell ismerniük az Atyát, mivel ő egy-
lényegű vele. 

Ahogy telik földi életének ideje, Jézus egyre jobban beavatja küldetésébe a tanítványait. Nem-
csak nekünk nehéz lecke fölismernünk Jézusban a Mennyei Atyát, a teremtő és üdvözítő szán-
dékot. Azt hihetnénk, a kortársaknak könnyebb volt Jézust megismerni a cselekedeteiből. Ő 
nem emberi számításból tette, amit tett, hanem a Mennyei Atya akaratából, aki mindannyiun-
kat vár, és magához szeretne ölelni. Nekünk is csak Jézus szavait kellene értelmeznünk, a tetteit 
utánoznunk, mert ez jelenti az utat az Atyához.   
A mi Istenünk nem távoli hatalmasság – tanítja Jézus egész küldetésével. Kétezer év alatt a 
saját fejünk után menve úgy körülbástyáztuk magunkat a biztonság, kényelem, önmegvalósítás 
kellékeivel, hogy nem látjuk a fától az erdőt. Ajándékba, kérés nélkül kaptuk az életet a Terem-
tőtől, ezt a széles világot, amely hol elkápráztat, hol nyűgökkel terhel. Csak Jézus szavait kellene 
megértenünk, megfogadnunk, és tetteit kellene követnünk, hogy megtaláljuk célunkat: oda-
találjunk a Mennyei Atyához. 

Ő mégiscsak mindenható: ha a maga valóságában mutatkozna, az megrettentő lehetne… De 
Jézus a Teremtő hozzánk hajló arcát, nem a mindenható, hanem a mindent ingyen adó termé-
szetét mutatja meg. Ezért kell Jézust minél jobban megismernünk a Szentírásból, a szent 
hagyományból és a vele foglalkozó olvasmányokból. Jézus világossá teszi, hogy ő és az Atya egy 
lényeg. 

Természetesen a világ csodáit minden ember értékeli. De a benne rejlő isteni adományt az 
emberi dölyf nem engedi észrevenni. A hit az, amin fordul, hogy fölismerjük-e a dolgok mögött 
a Teremtőt. Jézus is ezzel nyitja és zárja a hittanórát: „Higgyetek Istenben, és higgyetek én-
bennem!... Higgyetek nekem, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem van.”  

Ezzel a beléje vetett hittel tudjuk megtenni az ő cselekedeteit. S talán még nagyobb tetteket 
is… A Szentlélek növelje bennünk a hitet, a vágyat, hogy minél jobban megismerjük a Fiú szavai, 
tettei által az isteni Lényeget! 
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